

INFORMACE

o kominických službách – kontrolách a lhůtách podle Nařízení vlády č. 90/2010

Tato informace je určena všem majitelům objektů, ve kterých jsou užívány spotřebiče na paliva tuhá, kapalná nebo plynná.

Dnem 1.1.2011 vstoupilo v platnost Nařízení vlády č. 90/2010 Sb. o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Málokdo ví, že se nejedná o novou povinnost, ale pouze o nový legislativní předpis, který nahradil zastaralou vyhlášku MV č. 111/81 Sb. která nebyla plněna, zejména po zrušení kominických rajonů a převedení povinností ohledně údržby komínů na majitele objektů.

Ohledně tohoto NV se vedou různé diskuze, jsou uveřejňovány v tisku různé názory a v televizi byly občané upozorněny na podvodníky, vydávající se za kominíky.

Z těchto důvodů jsem se rozhodl v zájmu informovanosti občanů v oblasti požární bezpečnosti a provádění kominických služeb vydat tuto informaci:

Lhůty kontrol a čištění spalinové cesty, vybírání sazí za období jednoho roku

Spotřebiče do 50 kW – palivo pevné = 3x

Čištění spalinové cesty na paliva tuhá do 50 kW je možné provádět svépomocí, jedenkrát za rok však musí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví provést kontrolu anebo čištění, a o výsledku vystaví písemnou zprávu.

Spotřebiče do 50 kW – palivo plynné = 1x (provádí: odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví provést kontrolu anebo čištění, a o výsledku vystaví písemnou zprávu.)

Spotřebiče nad 50 kW – palivo pevné = 2x palivo plynné = 1x

(provádí: odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví provést kontrolu anebo čištění, a o výsledku vystaví písemnou zprávu.)

Abyste nedocházelo k podvodným výše uvedeným jevům, zveřejňuji foto kominíků, kteří práce ve vašem městě nebo obci budou provádět. Jedná se o kominíky:



Tanvald
Horská 578
tel.739551637



Tanvald
Pod Špičákem 384
tel.: 605457291

Jiří Pospíšil KOMINICTVÍ revize - kolaudace - opravy-stavby-vložkování komínů IČ: 13367587

tel.: 728761556 E-mail: jiripospa@atlas.cz